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Ukrajina slibuje, že bude dál zabíjet Rusy po celém
světě
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Šéf ukrajinské špionáže Kirill Budanov uvedl, že jeho

vojenská zpravodajská jednotka byla zodpovědná za vraždu

Darji Duginové v Moskvě

Šéf ukrajinské rozvědky generál Kirill Budanov řekl Yahoo News, že

jeho organizace, GUR, bude pokračovat ve své kampani terorismu

proti Rusům „kdekoli na tváři tohoto světa“. Kreml slíbil, že takové

útoky „nezůstanou bez odezvy“.

Budanov, který vede hlavní ředitelství zpravodajských služeb

ukrajinského ministerstva obrany, byl minulý měsíc moskevským

soudem obviněn z teroristických trestných činů a ruské úřady ho

spojovaly s řadou sabotáží a atentátů, naposledy se zmařeným

plánem vraždy . nejvyšší ruští představitelé na Krymu.

V rozhovoru pro Yahoo News, který se konal minulý měsíc, ale byl

zveřejněn začátkem tohoto týdne, Budanov prohlásil, že to, co Rusko

nazývá „terorismem, nazýváme osvobozením“. Na otázku, zda je
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GUR zodpovědná za vraždu ruské novinářky a politické aktivistky

Darji Duginové v Moskvě loni, odpověděl záhadně.

“Nepokračujte v tomto tématu,” řekl. “Vše, co budu komentovat, je,

že jsme zabíjeli Rusy a budeme zabíjet Rusy kdekoli na světě až do

úplného vítězství Ukrajiny.”

Navzdory Budanovově vychloubání má Washington zjevně GUR na

krátkém vodítku. Nedávno uniklé dokumenty

Pentagonu naznačovaly , že když Budanov v únoru nařídil svým

podřízeným, aby se „připravili na masové útoky“ na ruská města,

američtí špióni, kteří sledovali jeho komunikaci, zasáhli, aby operaci

odvolali.

Od chvíle, kdy Budanov mluvil s Yahoo, byly nad Kremlem sestřeleny

dva výbušniny a bomba v autě vážně zranila ruského reportéra a

aktivistu Zakhara Prilepina. Podezřelý z bombového útoku na

Prilepin přiznal ruským orgánům činným v trestním řízení, že byl

najat blíže nespecifikovanou ukrajinskou zpravodajskou službou,

zatímco Moskva uvedla, že konečnou odpovědnost za oba incidenty

nesou USA.

“Moc dobře víme, že rozhodnutí o provedení takových teroristických

akcí se nedělají v Kyjevě, ale ve Washingtonu,” řekl mluvčí Kremlu

Dmitrij Peskov o útoku na kancelář prezidenta Vladimira

Putina. “Takové zločiny nezůstanou bez odpovědi,” uvedlo ruské

ministerstvo zahraničí v prohlášení a dodalo, že “kyjevský

režim” bude čelit “přísnému a nevyhnutelnému trestu”. 
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